

Με μεγάλη απογοήτευση διαπιστώσαμε την πρόσφατη σφοδρή και αδικαιολόγητη επίθεση του δημάρχου Μήλου σε πρόσωπα και θεσμούς της περιφερειακής αυτοδιοίκησης.

Ο κ. Δαμουλάκης επιχειρεί την απαξίωση των υπαλλήλων και των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Μήλου, αλλά και της πολιτικής ηγεσίας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, στηριζόμενος σε ανακρίβειες και αποκρύπτοντας το πραγματικό έργο των υπηρεσιών της.

Ήδη, το Τμήμα Τεχνικών Έργων Μήλου και η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Κυκλάδων, μολονότι δεν υπάρχει δέσμευση και νομική υποχρέωση, με προγραμματική σύμβαση υποστηρίζει τεχνικά και τον Δήμο Μήλου, κάτι το οποίο ο δήμαρχος δεν αναφέρει.

Συγκεκριμένα, από τις δυο υπηρεσίες της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου αυτή τη στιγμή παρακολουθούνται και υλοποιούνται τα παρακάτω έργα και μελέτες:

- 1. Μελέτη ΣΧΟΟΑΠ δήμου Μήλου**
- 2. Προμελέτη και Τεύχη Δημοπράτησης ΧΥΤΑ δήμου Μήλου**
- 3. Μελέτη: Τοπογραφικές εργασίες για το λιμενικό έργο κατασκευή αλιευτικού καταφυγίου και καταφυγίου μικρών σκαφών στη θέση Πολλώνια Μήλου**
- 4. Μελέτη δικτύου αποχέτευσης και εγκαταστάσεων Μήλου**
- 5. Ασφαλτοστρώσεις δρόμων δήμου Μήλου**
- 6. Τσιμεντοστρώσεις δρόμων δήμου Μήλου**

Φυσικά, οι συγκεκριμένες υπηρεσίες καλύπτουν και τα έργα στα οποία φορέας υλοποίησης είναι η ίδια η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου.

Επισημαίνουμε ότι οι υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Μήλου επιτελούν μεγάλο και σημαντικό έργο και καλύπτουν τις ανάγκες όχι μόνο της Μήλου αλλά και των νησιών Σερίφου, Σίφνου και Κιμώλου. Θεωρεί ο κ. Δήμαρχος πως αυτά τα νησιά πρέπει να εγκαταλειφθούν;

Οι υπηρεσίες της περιφερειακής ενότητας ήταν και παραμένουν υποστελεχωμένες και μάλιστα απειλούνται με περαιτέρω υποστελέχωση καθώς με κάθε απομάκρυνση υπαλλήλου (συνταξιοδότηση, μετάθεση, παραίτηση κ.ά.) η οργανική του θέση καταργείται και δεν μπορεί να αντικατασταθεί.

Οι απαιτήσεις του κ. Δαμουλάκη αποτελούν υπόδειγμα διγλωσσίας, καθώς ως νομαρχιακός σύμβουλος κατηγορούσε τους υπεύθυνους για την υποστελέχωση του επαρχείου Μήλου και σήμερα με την ιδιότητα του δημάρχου ζητεί την κατάργηση του διάδοχου θεσμού της Περιφερειακής Ενότητας Μήλου.

Η ιδιοτέλεια δεν θα πρέπει να είναι το χαρακτηριστικό των όποιων αποφάσεων. Οι αποφάσεις θα πρέπει να λαμβάνονται με γνώμονα το συμφέρον των πολιτών και την ανάπτυξη των νησιών μας.

Ο ίδιος ωστόσο ο δήμαρχος Μήλου χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες προκειμένου να αιτιολογήσει τις δικές του αδυναμίες διοίκησης.

Αναφορικά με τις μετατάξεις υπαλλήλων, γνωρίζει ο κ. Δήμαρχος πως υπάρχει θεσμική διαδικασία, η οποία τη συγκεκριμένη περίπτωση υπαλλήλου, την οποία επικαλείται, δεν έχει τηρηθεί και ως εκ τούτου δεν δικαιούται να ζητά ευθύνες.

Κλείνοντας, ας επισημανθεί πως η περιφερειακή διοίκηση Νοτίου Αιγαίου έχει επιτύχει την άριστη συνεργασία με όλους τους δήμους που βρίσκονται στην περιοχή ευθύνης της και ο ίδιος, ως επικεφαλής του δήμου Μήλου, αποτελεί εξαίρεση προκαλώντας αναιτιολόγητα εμπόδια.

Οφείλουμε από τη θέση μας να εξασφαλίσουμε την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών για την εξυπηρέτηση του πολίτη και την κάλυψη των αναγκών των νησιών μας.